

平成19年4月27日

各位

会社名 鳥居薬品株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松尾 紀彦  
(コード番号 4551 東証第一部)  
問合せ先 経理部長 中村 敏則  
(TEL 03-3231-6811)

(訂正)「2007年3月期第3四半期決算 参考資料」の一部訂正について

平成19年1月31日に発表いたしました「2007年3月期第3四半期決算 参考資料」の開示内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には  を付しております。

記

「2007年3月期第3四半期決算 参考資料」

【7ページ】

2. 四半期キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	2006年 3月期 第3四半期	2007年3月期 第3四半期		2006年 3月期
			対前年同期増減	
~~~~~ <省略> ~~~~~				
法人税等の支払額	△ 3,176	△ 2,792	383	△ 3,178
その他	△ 1,703	263	1,967	△ 1,745
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,325	1,158	△ 167	3,425

(訂正後)

(単位：百万円)

	2006年 3月期 第3四半期	2007年3月期 第3四半期		2006年 3月期
			対前年同期増減	
~~~~~ <省略> ~~~~~				
法人税等の支払額	△ 3,176	△ 2,750	425	△ 3,178
その他	△ 1,703	222	1,925	△ 1,745
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,325	1,158	△ 167	3,425

以上